

## Περιβαλλοντική διάκριση για LiDL Hellas

Η πρωτοβουλία που είχε η LiDL Hellas να αναπτύξει -σε συνεργασία με εξειδικευμένη εταιρεία διαχείρισης αποβλήτων- ένα ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης των ζωικών υποπροϊόντων, της χάρισε όπως και στην εταιρεία «Βιοανακύκλωση» τη νέα διάκριση - στον τομέα της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και, ειδικότερα, στο κρίσιμο κεφάλαιο της προστασίας του Περιβάλλοντος. Στο πλαίσιο των βραβείων σελφ σέρβις Excellence Awards 2012, διακρίθηκε για τις βέλτιστες πρακτικές της στον τομέα του λιανεμπορίου τροφίμων και των προμηθευτών.

Συγκεκριμένα, η LiDL συλλέγει από το σύνολο των καταστημάτων όλα τα ζωικά υποπροϊόντα -κρέατος, ψαρικών- τα οποία κρίνονται για κάποιον λόγο ακατάλληλα να διαθέτουν στην κατανάλωση και φροντίζει για την οικολογική επεξεργασία τους και την παραγωγή οργανικού λιπάσματος, για τη δημιουργία βιομάζας και για την παραγωγή βιοκαυσίμου και ενέργειας. Την επιστημονική υποστήριξη για την αδιάβλητη διαδικασία επιλογής των βέλτιστων πρακτικών του λιανεμπορίου τροφίμων και των προμηθευτών, την είχε το Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Εμπορίου (ELTRUN) του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η LiDL χαρακτηρίζει τη συγκεκριμένη βράβευση ιδιαίτερης σημασίας για την αναγνώριση του κοινωνικού έργου της. Και δηλώνει ότι «όπως ακριβώς πράττει σήμερα η LiDL έτσι θα συνεχίσει και στο μέλλον να βρίσκεται κοντά στην κοινωνία με πράξεις ευθύνης, καινοτομίας και κοινωνικής ευαισθησίας, με δράσεις πάντα προς όφελος του κοινωνικού συνόλου». Μια υπόσχεση της εταιρείας, που επιβεβαιώνεται άμεσα με τη σημερινή άφιξη στη Μυτιλήνη του Προγράμματος «Αθληση & Διατροφή στη γειτονιά». Το «καράβι έπιασε βόρειο Αιγαίο και στο κατάστημα της LiDL στην περιοχή Θερμή, στις 9 και 10 Ιουνίου, τα παιδιά ηλικίας από έξι έως 14 ετών θα μνηθούν σε αθλήματα -δημοφιλή αλλά και λιγότερο δημοφιλή- όπως και στην αξία της υγιεινής διατροφής. Και το ταξίδι του Προγράμματος συνεχίζεται, με προοπτική ως το τέλος του 2012 να έχει καλύψει γείτονες έως και στη Νότια Ελλάδα.

12/06/2012